

# 红木家具工厂 郑州福塔清仓甩货 16件红木家具全套低至4.98万元! “让消费者用最少的钱,买到最真的货”



即日起至10月19日,东阳红木家具生产工厂在郑州中原福塔新闻发布厅(航海东路1026号)甩货清仓销售的消息刊出后,在整个市场上引起巨大的反响和轰动,4.98万元就可以买到含床、沙发、餐桌总计16件的红木家具,这在以往是想都不敢想的事情,为何价格这么便宜?怎么保证是正品红木?在红木即将涨价的情况下,厂家为何选择这个节点来清仓?带着种种疑问,记者来到了现场,揭开了本次红木家具清仓的神秘面纱。 赵青

## 红木又要涨价 厂家为何选择这个节点清仓?

本次来郑州红木家具清仓的厂家——东阳华玮盛典红木家具制造有限公司董事长寇澄海介绍说:“九、十月份正是红木原料的收购季节,作为制造工厂,我们急需大量的资金用于收购原料,为明年生产做准备,而市场上多层销售代理的利润加价,让红木家具贵得可怕,成了少数人的专享,老百姓买不起,有的店面一个月只卖一两套,自然就回款很慢。所以,我们此次从东阳工厂直接带了7个大挂车的红木家具来郑州清仓,在减掉了装修、房租等成本之后把价格直接压到出厂价,消费者对比一下就会发现,在清仓过程中,一整套16件

的红木家具,只卖4.98万元,这个价格比实木家具还便宜很多,这样消费者得到了真实惠,厂家也快速回笼了资金。同时,我们管生产的人都在现场,消费者可以当面验证木料的真假,现场就能把验好的家具提走,消费者用最少的钱,买到了最真的货,我们回笼了资金,树立了品牌,这是一场双赢的盛宴。”

## 特别提醒 清仓巨惠只剩4天啦!

据了解,本次清仓巨惠将于本周日(19日)结束,现场红木家具款式近百款,从居住家具到办公家具,可谓应有尽有,价格还非常实惠,绝对是郑州唯一一次从红木生产厂家以出厂价入手红木的机会。

## 设计论道之24 一场家居风水的盛宴

10月15日,由中原网、郑州设计师网、郑州经济广播主办的《豫见·设计论道》之二十四在郑州唐人街文化广场荣宝楼嘉宝莉涂料拉开帷幕。

本次活动主题为“道济天下、风水谈坛”,活动邀请著名风水大师程之锋到场嘉宾针对属相、运程、财位、室内风水、家居环境等方面的知识进行解疑答惑。

河南建筑装饰装修材料质量检验协

会主任张自端、中国陈设艺术专业委员会(河南)秘书长曾志刚、嘉宝莉涂料集团郑州分公司总经理苏峰、河南高端室内设计师及媒体代表近百余人参加此次活动。

程之锋为中华时空风水创始人、中国人居环境杰出设计师、国家注册高级室内建筑师,曾获“中华周易研究会终生成就奖、首届中华十大易学泰斗奖”等荣誉。

赵青

## 荣欣成品装潢 为何受消费者青睐

“从十一黄金周期间150组客户到访的需求来看,80%的客户在选择消费模式上发生了理性的转变,越来越多的消费者认为想装修时最好能看到不同风格的1:1实景样板结果,这样可以有效防止被画饼、低开高走、恶意增项所忽悠。”上海荣欣装潢河南公司品牌总监刘涛告诉记者,99%的消费者十分愿意为品牌、健康、感受、服务和保障来买单,这也许就是品牌家装企业为什么能受到青睐的主要原因。

据了解,全国十大家装品牌企业、工业化文明装修典范——上海荣欣装潢河南公司自登陆郑州以来,以其先进的成品装潢销售模式受到了消费者的普遍欢迎。成品装潢,又叫成品家装,包括主材配置、施工工艺、功能标准、家具饰品、电器配套、生活用品、档次定位按一定规则完整确定、标明总价后整体销售的家装模式。 赵青

## 安信地板20年“生日大宴”开席

11月9日,安信地板20周年生日庆就要来了,有装修需求的业主迎来木地板的好时机:拥有全球优质木材资源的实木地板-安信地板,将以每平方米179元的年度特惠价回馈消费者。

安信地板还将推出多重优惠:即日起至11月8日,预交定金满额,不仅可冲抵等额货款,同时可获赠红木鼓凳、地板专用魔力拖等。预约客户亲临现场,即可获赠由奔驰车棚材质所打造的精美礼品一份。全部地板厂价专供,强化49元/㎡

起,多层139元/㎡起,实木179元/㎡起,100%实木地热399元/㎡起。非洲花梨(刺猬紫檀)或100%实木地热地板只要满40㎡,即送价值1280元的红木挂衣架一个,更有百年纯正橡木地板每满30㎡,加1元再送1㎡。现场定单满2000元即可抽奖。

此外,安信推出全保姆式服务:实木和多层地板质保由国家标准2年升级为5年,强化地板由国家标准1年升级为2年,实木地热25年保用。 赵青

## 小气王节能灯十年庆 启动爱心光明行



10月10日,“小气王·非常小气”十周年庆典及爱心光明行启动仪式举行,出席此次活动有行业领导、品牌经销商以及河南省主流媒体等近500人。

“小气王·非常小气”品牌在成立十周年之际,为了回馈社会,正式启动了爱心光明行公益活动,活动期间,小气王每月将选择1-2所贫困学校,免费将其所有照明灯具更换为小气王节能环保产品。

作为河南节能灯市场的知名品牌,小气王成立十年来,一直不忘公益事业,董事长郭龙鑫带领团队捐助灾区、资助学生、关注弱势群体时刻把社会责任放在第一位。

公司也得到快速发展,2011年“小气王·非常小气”商标被河南省工商行政管理局评为“河南省著名商标”,产品延伸到家居照明和商业照明领域,主要包括:节能灯、日光灯管、支架、变压器等系列产品。 赵青

## 华丽灯饰发布 全屋灯·光定制方案



10月13日,华丽灯饰全屋灯·光定制发布会暨微电影首映式举行。台湾著名照明设计师袁宗南莅临现场讲授《灯光设计应用与趋势》。相关行业领导、卖场领导、建材同行、设计界精英、省会媒体等500余人济济一堂,共同见证这一历史时刻。

华丽灯饰董事长连志刚发布了颠覆业界的“全屋灯·光定制全案”:蕴含线路控制方案、照明配光方案、艺术花灯方案、家居配饰方案、安装调试服务五大系统,营造出富有感染力的空间环境,提供专业的定制设计和服务。华丽灯饰将推出前所未有的18套全屋灯·光定制体验馆供客户亲身体验。

堪称软装教科书的《23院·生活家》新书也在华丽灯饰发布会上首发,2014年,由弘文设计的建业生态新城23院样板间风靡中原大地,得到了华丽灯饰的支持和配合。 赵青

## “成品房与家居装饰产业化发展” 高峰论坛举办



近日,“成品房与家居装饰产业化发展”系列高峰论坛第一场活动——推动装饰行业标准化,促进住宅开发与装饰行业对接,在美祥1969艺术空间举办。

住宅开发与装饰装修是紧密相连的两个上下游行业,特别是在成品房的实践中,装饰装修行业在其中具有特别重要的地位,设计、材料、施工关系着成品房项目的最终呈现。在郑州即将步入成品房发展的快车道之际,搭建一个平台,促使两个行业能够对话与交流。

“成品房与家居装饰产业化发展”高峰论坛活动旨在,促使装饰装修行业的领导、住宅开发企业与装饰材料企业、施工企业、设计师共聚一堂,共话两个行业内的合作共赢与发展,探讨成品房施工中的设计、预算、材料选择、施工等行业共同关注的热门话题,为中原装饰行业的发展,为产业链的培育与完善,共谋未来!

赵青

“讲文明·树新风”公益广告



# 年年有余 节俭

中国网络电视台制 天津杨柳青画社供稿

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达